

28 АВГ. 1951

Экскурсия артистов театра «Ванемуйне»

В Тарту из Ленинграда возвратилась группа артистов Государственного театра «Ванемуйне». В течение пяти дней артисты познакомились с городом-героем: побывали в Петропавловской крепости, осмотрели Артиллерийский музей, дом-музей Петра I и другие достопримечательности.

Экскурсанты посетили ленинградские театры, побывали на гастрольных спектаклях Сталинградского драматического театра.

Знакомство с городом — колыбелью Великой Октябрьской социалистической революции — поможет артистам Тартуского театра еще глубже и реальнее раскрыть содержание пьесы Вс. Вишневского «Незабываемый 1919-й», которой откроется в сентябре новый театральный сезон.

В экскурсии приняло участие около 50 артистов театра «Ванемуйне».